Tahun:3

Nama :

Isi tempat kosong. (Reka cerita)

5m+28m=43m

Aishah membeliD kain putih dan
kain bercorak untuk membuat

angsir. Jumlah panjang kain itu

ialah

3x2509=750g
Ibu menggunukarD ketul mentega

untuk membu iskut. Jisim seketul
mentega ialah i Jumlah jisim

mentega yang digunakan ialah ).

1 £200 m{¢ + 4 = 300 m&

Isi padu air tebu di dalam jag ialah
() ¢ [ m¢. Air tebu itu diisi sama
banyak ke dalam [ biji gelas.

Setiap gelas berisi [ ) m¢ air tebu.

Selesaikan masalah.

o i. Hitung jumlah jisim buah nanas Buah Jisim
dan buah nangka. | | Nanas 983 g

ii. Berapakah lebihnya jisim buah { Nangka | 4 kg 4509 )
nangka daripada buah nanas?

Vs \

Lina membancuh 2 ¢ 520 m¢ air koko. Dia mengisikan sama

banyak air koko itu ke dalam 8 biji cawan. Kira isi padu,
dalam m¢, air koko di dalam setiap cawan. i]

. Panjang getah | (‘Panjang getah paip -~ @

paip kuning hijau pula ialah

ialah | m 35 cm. 4 kali panjang :
getah paip kuning.

i. Nyatakan panjang. dalam cm. getah paip kuning. :]
ii. Berapakah panjang, dalam m dan cm, getah paip hijau?
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